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POWIAT GRYFICKI              Gryfice dn. 03.08.2023 r.  

  Plac Zwycięstwa 37 

     72-300 Gryfice  

 

 

 
Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

bez negocjacji zgodnie z przepisami ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień 

publicznych  (tj. Dz.U. z 2022 r., poz. 1710) pn. „Zakup i dostawa wyposażenia IT w ramach projektu 

pn. Starostwo Powiatowe w Gryficach wspiera pracowników, współfinansowanego ze środków 

Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego 2014-2020”. 

 

 

WSZYSCY WYKONAWCY 

 

 

Niniejszym Zamawiający – Powiat Gryficki - udziela odpowiedzi i wyjaśnień na pytania/wnioski, 

które wpłynęły w dniu 31.07.2023 r. 

 

W nawiązaniu do ogłoszonego przez Państwa ww. postępowania, którego przedmiotem jest dostawa 

sprzętu komputerowego i oprogramowania, zwracamy się do Państwa z uprzejmą prośbą o udzielenie 

odpowiedzi na poniżej zadane pytania dotyczące oprogramowania: komputery PC 25 szt., komputery 

przenośne 5 szt. 

Pytanie 1  

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego, 

nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu? 

Odpowiedź Zamawiającego 

Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego, 

nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu. 

 

Pytanie 2 
Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie zainstalowane 

przez producenta komputera? 

Odpowiedź Zamawiającego 

Zamawiający nie wymaga by oprogramowanie było zainstalowane przez producenta komputera. 

 

Pytanie 3 
Czy Zamawiający wymaga by oferowane oprogramowanie biurowe było jednoznacznie zdefiniowane 

poprzez jego nazwę, wersję oraz numer katalogowy producenta? 

Odpowiedź Zamawiającego 

Zamawiający wymaga by oferowane oprogramowanie biurowe było jednoznacznie zdefiniowane 

poprzez jego nazwę, wersję oraz numer katalogowy producenta. 

 

Pytanie 4 
Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie systemowe było dostarczone wraz ze stosownymi, 

oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) 

lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną 

formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w 

zależności od dostarczanej wersji? 
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Odpowiedź Zamawiającego 

Zamawiający wymaga aby oprogramowanie systemowe było dostarczone wraz ze stosownymi, 

oryginalnymi atrybutami legalności stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą 

uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności 

od dostarczanej wersji. 
 

Pytanie 5 
Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych 

programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co 

do jego legalności? 

Odpowiedź Zamawiającego 

Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych 

programów komputerowych u producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co 

do jego legalności. 
 

 

 

 
                        Z poważaniem, 

 

                             Starosta Powiatu Gryfickiego  

 

                                          Ryszard Chmielowicz 


